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Prijatelji životinja ukazuju na šokantnu situaciju sa životinjama u stradalim područjima

- Umjesto države, u krizi situaciju spašavaju volonteri: Pomaganjem životinjama pomažemo i ljudima

Ukazujući na velike probleme i patnju životinja u područjima pogođenima potresom, udruga Prijatelji životinja uputila je dopis Državnom inspektoratu tražeći da čim prije organizira obilazak veterinarske inspekcije po kućama kako bi pregledala i provjerila držanje pasa, mačaka i ostalih životinja. Također, pisali su i Ministarstvu poljoprivrede apelirajući na konkretnu financijsku i logističku pomoć Ministarstva za kastraciju pasa i mačaka te mikročipiranje i cijepljenje pasa, kao i privremeno zbrinjavanje životinja dok njihovi skrbnici ne ostvare uvjete da se ponovno mogu brinuti o njima. „Kao i dosad nakon prirodnih katastrofa, ali i kada je sve u redu, nadležnih institucija nema ili kasne, a situaciju spašavaju udruge i pojedinci koji su odmah došli na stradala područja kako bi pomogli ljudima, nahranili gladne i napuštene životinje i pokušali spasiti one koje su u najgorem stanju”, ističu Prijatelji životinja.

Upozoravaju da je ova strašna tragedija pokazala ne samo koliko teško žive ljudi na tom području nego i životinje. Loši uvjeti držanja životinja, velik broj nekastriranih životinja i nezbrinutih štenaca i mačića pokazuju da lokalne zajednice ignoriraju zakon i da nisu provele kontrolu mikročipiranja pasa niti financiraju kastracije pasa i mačaka. „Ono na što se naišlo na terenu, osobito po selima, šokantno je i ukazuje na dugotrajne loše prakse postupanja sa životinjama i neprovođenje zakonskih propisa o njihovoj zaštiti. Pohvalno je i ohrabrujuće što ima dobrih primjera ljudi koji svoje životinje tretiraju kao članove obitelji i odgovorno skrbe o njima i u najtežim vremenima. S druge strane, boli vas srce kada vidite ostavljene pse zavezane u ruševinama da umru u mukama, a neki drugi psi spašavaju ljude iz ruševina. Psi su gotovo redovito na lancu, na hladnoći, snijegu i kiši, u blatu, bez kućica ili su im kućice stare i potrgane. Krave, svinje i ostale životinje čekaju pomoć zatvorene u polurazrušenim štalama i štagljevima, s blatom i vodom do koljena, u vlastitom izmetu, a mlade i bolesne životinje umiru od hladnoće. Prepuštene su i novim potresima koji mogu do kraja razrušiti štale u kojima se nalaze. Situacija je strašna za sve”, očajni su Prijatelji životinja.

Kažu da udruge nailaze na mnoge zaboravljene životinje kojima je, slično kao i tijekom poplava u Gunji, nesreća donijela spas i priliku za bolji život: „Mnogo je onih koje su ostavljene bez hrane i vode na lancima, a da za njih nije zatražena pomoć, nego ih volonteri i udruge slučajno nalaze dok obilaze stradala područja zbog isporuka donacija. Smatramo da je veterinarska inspekcija već trebala obići sva kućanstva na područjima pogođenima potresom i organizirati veterinarsku i svaku drugu pomoć za životinje, trudne kujice i ostavljene mačiće i štence, gladne i žedne životinje na lancima, prepuštene patnji i sporom umiranju. S obzirom na to da veterinarska inspekcija nije obilaskom provjerila stanje na terenu, pojedinci pokušavaju pomoći kako najbolje znaju kada zateknu životinje u nevolji.”

Prijatelji životinja navode da sve važne informacije o onima koji nude i traže pomoć ažuriraju na stranici www.prijatelji-zivotinja.hr/potres te nastoje oglasiti tko sve treba i kakvu vrstu pomoći te ju dostaviti kome treba. Također, u više navrata putem društvenih mreža apelirali su da se na terenu ne puštaju panično psi s lanaca jer može doći do međusobnih napada, podlijetanja pod aute ili stvaranja nekontroliranih čopora, a da životinje koje privremeno zbrinu upišu u bazu na www.suza.hr i prijave nekom od skloništa kako bi bile upisane u Jedinstveni informacijski centar.

Svjedoče da udruge, skloništa i pojedinci ulažu velike napore da se pomogne svim životinjama liječenjem i privremenim ili trajnim zbrinjavanjem: „Dosad je na teren dostavljeno sto tona hrane za životinje. Troškovi su veliki, a rast će i u nadolazećim mjesecima. Pomaganjem životinjama udruge pomažu i ljudima. Zakonska obaveza lokalnih zajednica je edukacija stanovništva, obilazak svih kućanstva i kontrola mikročipiranja pasa, no očito je da to nisu učinile. Veterinari javljaju da su mnogi psi bez mikročipa i necijepljeni, a i da dolaze sa starim neliječenim lomovima. Svi zajedno trebamo se angažirati kako bi se situacija i za ljude i za životinje promijenila nabolje u cijeloj državi.”

„Iako imamo zaista dobre primjere provedbe zakona u Hrvatskoj, ovakva situacija pokazuje da bi se takvo loše stanje pokazalo i u većini drugih krajeva države. Stoga je nužno redovito kontrolirati postupaju li lokalne zajednice u skladu sa zakonom kako problemi ne bi kulminirali tek kada dođe do elementarnih nepogoda, koje su već same po sebi razarajuće za sve”, zaključuju Prijatelji životinja.
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Vezane teme

	Zabrana držanja pasa na lancu
	Strava držanja pasa na lancu
	Psi na lancu - nedopustivo!
	Gnojne pseće rane
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Također pogledajte

	Građani obavljaju posao veterinarske inspekcije
	Pas na lancu
	Za reformu vet. inspekcije
	Neprovedba kontrole mikročipiranja


Akcije
	23.07.21. Borna napunio šest mjeseci
	02.02.21. Besplatne veterinarske usluge nakon potresa
	16.01.21. Rođeno prvo tele na slobodi u Hrvatskoj
	26.11.20. Psi pate i gladuju, a inspekciji je sve u redu
	24.07.20. U šibenskom skloništu umire svaki peti pas!
	30.04.20. Slijepi, puni parazita, s urezanim lancem
	10.02.20. Zakon dobar, provedba loša
	23.04.19. Psi zaslužuju drugu šansu
	13.11.12. Život na lancu nije život

Reakcije, zahtjevi i prijave
	24.02.21. Nadzor nad Općinom Polača
	30.01.15. Medo laje jer je na lancu
	10.02.10. Obvezno držanje pasa na lancu
	07.08.06. Gnojne rane i lanac u mesu
	10.03.06. Veterinarska (ne)inspekcija

Facebook preporuke
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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